

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI
CARIERA JUDECĂTORILOR
HOTĂRÎRE

26 decembrie 2013
Nr. 66/10

mun. Chișinău

În componență a
Președintele Colegiului

Membrii

Svetlana FILINCOVA
Ghenadie NICOLAEV
Oleg BALAN
Dumitru MARDARI
Tatiana VÎZDOAGĂ
Valentina COPTILEȚ

Examinînd, în ședință publică, dosarul și actele prezentate de către judecătorul Cazacliu Aurelia, care solicită promovarea, în funcția de judecător la Curtea de Apel Chișinău,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 838/36 din 19.11.2013, a fost admisă cererea judecătorului Cazacliu Aurelia privind participarea la concursul pentru suplinirea funcției de judecător la Curtea de Apel Chișinău Chișinău.

Totodată materialele în privința judecătorului Cazacliu Aurelia, au fost remise Colegiului de selecție pentru realizarea procedurilor de selecție în vederea promovării la o instanță ierarhic superioară.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 11, 12 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al judecătorului Cazacliu Aurelia, stabilind următoarele:

Conform Decretului Președintelui R. Moldova nr. 2080-III din 05.11.2004 judecătorul Cazacliu Aurelia a fost numită judecător la Judecătoria Criuleni pe un termen de 5 ani. La data de 24.06.2005 s-a conferit gradul cinci de calificare, iar la data de 20.12.2007 s-a conferit gradul patru de calificare; la 22.10.2009 prin Decretul Președintelui R. Moldova nr. 13-V din 16.10.2009, numită în funcție de judecător pînă la atingerea plafonului de vîrstă, astfel vechimea în funcția de judecător constituie 9 ani.

Proceduri disciplinare pe parcursul ultimului an în privința judecătorului Cazacliu Aurelia, n-au fost intentate.

Din Hotărîrea Colegiului de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor nr.45/4 din 21.06.2013, rezultă că, în urma susținerii evaluării performanțelor, judecătorului Cazacliu Aurelia i-a fost calificativul „foarte bine”.

Conform pct.12. din Regulament, fiecare judecător care solicită promovarea la o instanță superioară este evaluat privind corespunderea

condițiilor menționate la punctul 11 cu acordarea punctajului după cum urmează:

Vechimea în funcția de judecător constituie 9 ani, ceea ce conform Regulamentului se apreciază, **cu 6 (șase) puncte.**

Colegiul de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor nr.45/4 din 21.06.2013, i-a acordat judecătorului Cazacliu Aurelia calificativul „foarte bine”, ceea ce conform Regulamentului se apreciază **cu 30 (treizeci) puncte.**

Din certificatul eliberat de Institutul de francofonie pentru administrare și gestionare „IFAG” rezultă că, Cazacliu Aurelia cunoaște limba franceză - limba de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului, ceea ce conform Regulamentului se apreciază **cu 5 (cinci) puncte.**

Este autorul publicațiilor „Problemele actuale ale jurisdicției constituționale” în nr.4(37) din 2001; „Rolul Curții Constituționale în garantarea drepturilor și libertăților fundamentale” revista „Ex lege”; „O atribuție majoră a legislativului” în ziarul Dreptul; „Uniunea juriștilor din Moldova este nu numai oportună ci și indispensabilă” în ziarul „Juristul Moldovei” din 03.10.2001 nr. 15 (122); „justiția constituțională garant al statului de drept” și „Relațiile Curții Constituționale cu organismele internaționale” în revista „Justiția constituțională” nr. 1 din 2003; „Probleme actuale ale Constituției” în ziarul Dreptul, ceea ce conform Regulamentului **se apreciază cu 7 (șapte) puncte.**

La motivarea perfectată în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, judecătorul Cazacliu Aurelia, conform Regulamentului a acumulat **10 (zece) puncte.**

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite, judecătorul Cazacliu Aurelia, care solicită numirea, în funcția de judecător la Curtea de Apel Chișinău, a acumulat **58 (cincizeci și opt) de puncte.**

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Se admite judecătorul Cazacliu Aurelia la concurs pentru numire, în funcția de judecător la Curtea de Apel.

Hotărârea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptării.

Președintele Colegiului



Svetlana FILINCOVA

Membrii



Ghenadie NICOLAEV



Oleg BALAN



Dumitru MARDARI

